



GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2017. GODINU

Opći podaci:

Naziv: Udruga za zaštitu okoliša "Hippocampus"

Adresa: Zadarska 62 D, 23210 Biograd na Moru

Mob: 091/783-3832

E-mail: udruga.hippocampus@gmail.com

Web: www.udrugahippocampus.hr

Broj zaposlenih: 5 zaposlenih na Ugovor o radu, te 1 na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa

Udruga "Hippocampus" je članica:

- Lokalne akcijske grupe "Laura",
- Hrvatsko mikološko-gljivarskog saveza,
- Mreže za ruralni razvoj,
- Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala,
- Mreže za održivi razvoj Hrvatske.

Udruga za zaštitu okoliša „Hippocampus“ u 2017. godini nastavila je s provedbom Programa: MORE U SRCU, a s ciljem promicanja, razvitka i unapređenja održivog razvoja i zaštite okoliša, te očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti i prirodnih dobara. Također provodila se druga godina Institucionalne podrške s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva u sklopu koje su osigurana sredstva za najam prostora (ured udruge) i režije, uredski materijal, dio plaća, opreme i sl, odnosno "održavanje hladnog pogona". Nažalost i u ovoj godini su smanjena sredstva sufinanciranja udruge, a sukladno odluci koju je donijela Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva s obrazloženjem da su i njima smanjena sredstva koja ostvaruju od sredstava igara na sreću. Obzirom na unaprijed ugovorene obveze, a koje su bile potrebne radi uvjeta za potpisivanje trogodišnjeg ugovora s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva i ove godine radili smo u otežanim uvjetima. Zbog smanjenja financiranja bili smo u situaciji da nemamo izvor financiranja, a imamo troškove koje moramo podmirivati, zbog ugovornih obveza. Ukratko velika destabilizacija udruge s obzirom na nepredviđena događanja u 2016. godini osjećala su se i u 2017. godini. Unatoč svim problemima koji su nas zadesili, i preneseni su iz 2016. godine, ipak smo imali značajan oslonac u institucionalnoj potpori bez koje bi teško opstali. Djelomična stabilizacija i razvoj su postignuti obzirom da smo puno opreznije ušli u poslovnu godinu i sveli djelovanja samo na osnove, s ciljem smanjenja troškova, a i ostvarili smo nešto više ugovorenih sredstava. Nažalost isti problemi nas očekuju i u idućoj godini.

Krajem 2016. godine ukupno je zaposleno pet osoba, četiri putem Javnih radova i jedna na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, koje su tijekom 2017. godine radile u udruzi sukladno rokovima navedenim u Ugovorima potpisanim s HZZ-om. Nažalost nitko od djelatnika nije

UDRUGA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA "HIPPOCAMPUS"
ZADARSKA 62 D, 23210 BIOGRAD NA MORU
E-mail: udruga.hippocampus@gmail.com
GSM: 091/783-3832

pokazao entuzijazam ili inicijativu za daljnjim radom i napredovanjem u području rada udruge, te s nikim od njih nije nastavljena poslovna suradnja.

Nastavljena je uspješna suradnja s Ronilačkim klubom Sv. Roko iz Bibinja (suradnja na snimanju podvodnih fotografija, organizacije izložbi, aktivnostima čišćenja i edukacije ronioca i djece, izrada brošura i postera) i Zavičajnim muzejom Biograd na Moru (suradnja na organizaciji izložbi fotografija), a nastavlja se i suradnja s komunalnim poduzećem Bošana d.o.o. (pomoć prilikom akcija čišćenja podmorja, odvoz otpada), HDCK Biograd na Moru.

Provedena edukacija djece u suradnji s GD Crveni križ Biograd na Moru o zaštiti okoliša i biološkoj raznolikosti, te o ronjenju, ronilačkoj opremi koja im je tom prigodom pokazana uz demonstraciju čemu koji dio opreme služi. Također je obrađena i edukacija djece u Dječjem vrtiću Biograd u suradnje s Profitus d.o.o.

Organizirani su edukativni zaroni tijekom 2017. godine pri kojima su se ronioci upoznali s florom i faunom jadranskog podmorja, odnosno pojedinih staništa, s ciljem uvođenja ronioca u rad na inventarizaciji morskih vrsta i staništa te upoznavanja sa morskim vrstama i staništima, njihovoj rasprostranjenosti, očuvanosti, ugrozama i sl.

Organiziranjem i sudjelovanjem na akcijama čišćenja podmorja na području Biograda na Moru i Zadarske županije, prikupljene su znatne količine smeća, koje su nakon vađenja iz mora zbrinute od strane ovlaštenih komunalnih poduzeća. U akcijama čišćenja osim članova udruge sudjelovali su i članovi Udruge za promicanje skrbi o invalidnim, starim i nemoćnim osobama "NADA", Udruge "Volonter", djelatnici Gradske uprave, Udruge za promicanje selektivnih vrsta turizma i regionalnog razvitka SELEKTA, Udruge Sv. Roko iz Bibinja, te građani grada Biograda na Moru.

Tijekom godina provođenja projekata prikupljala se stručna literatura koja se koristila i koja će se u narednom razdoblju koristiti za edukaciju članova i zaposlenika udruge, a također će biti dostupna zainteresiranim građanima.

U svrhu promidžbe programa i očuvanja okoliša izrađeni su i podijeljeni promotivni materijali i promotivna odjeća. Također pokušalo se dosta komunicirati s medijima i suradnja je bila relativno uspješna, no još je uvijek teško dobiti medijsku pozornost za aktivnosti vezane uz zaštitu okoliša.

Članovi udruge i zaposlenici pohađali su razne radionice i seminare iz područja financijskog upravljanja neprofitnih organizacija, pisanja i provedbe projekata i sl.

U 2016. godini otvorili smo ured udruge, iznajmili i opremili prostor za rad, koji je više manje uspješno radio i tijekom 2017. godine.

Program je uspješno je završen, a u budućem razdoblju planiramo aplikaciju na EU fondove, pogotovo na program ERASMUS+, u suradnji s dionicima koji su se istaknuli tijekom provedbe ovog projekta, i partnerima iz zemalja EU koje smo tijekom godina stekli. Također planiramo nove projekte za prijavu na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. U pripremi su i projekti za financiranje iz ESF fondova, a želja nam je u budućnosti osigurati pretpostavke za prijavu projekta na program LIFE.

Izrađeni i distribuirani edukativno-promotivni plakati koji uz promociju same ideje projekta o očuvanju okoliša i bioraznolikosti imaju i edukativnu funkciju, te predstavljaju jedinstvenu zbirku široj javnosti nepoznatih morskih organizama.

Educirani su ronioci o sigurnosti i potrebi planiranja i poštovanj svih sigurnosnih mjera, počevši od izdržljivosti ronioca, kakvoće opreme, grupe, ronilačkoga broda, mjesta ronjenja, meteoroloških prilika i morskih struja. Tijekom edukativnih zarona su se ronioci upoznali s florom i faunom jadranskog podmorja, odnosno pojedinih staništa, s ciljem uvođenja ronioca u rad na inventarizaciji morskih vrsta i staništa te upoznavanja sa morskim vrstama i staništima, njihovoj rasprostranjenosti, očuvanosti, ugrozama i sl.

Nastavilo se s provedbom projekta Pčelinjak kojim se doprinosi oprašivanju biljaka i očuvanju sive pčele. Te je očuvan broj pčelinjih zajednica u vlasništvu udruge – očuvanje populacije autohtone sive pčele (apis melifera). Od pčela izravnu korist imaju poljoprivredna gospodarstva - oprašivanje i veća količina proizvoda I. klase, šumoposjednici i ustanove za upravljanje zaštićenim područjima – oprašivanje. Dok neizravnu korist imaju desetci tisuća konzumenata poljoprivrednih proizvoda i posjetitelja zaštićenih dijelova prirode, te šuma.

Udruge nije tijekom 2017. godine uključivala volontere u svoj rad, obzirom da nismo ostvarili mjeru HZZ-a za zapošljavanje koordinatora volontera, a čije zapošljavanje je bilo u planu kako bi se djelovanje udruge proširilo i na uključivanje volontera u rad udruge sukladno Zakonu o volonterstvu. Sukladno prijašnjim iskustvom i poznanstvima za potrebe pomoći pri provedbi aktivnosti udruzi su se ljudi odazivali dragovoljno.

Pokušalo se izvući maksimum učinka s minimalnim utroškom financijskih sredstava, obzirom na lošu financijsku situaciju u proteklom razdoblju. Kako bi se podmirili svi troškovi nastali tijekom provedbe projekta Udruge je dogovarala odgode plaćanja i uzela pozajmicu.

Uspostavljena je izuzetno uspješna suradnja s Ronilačkim klubom Sv. Roko iz Bibinja (suradnja na snimanju podvodnih fotografija, organizacije izložbi, aktivnostima čišćenja i edukacije ronioca i djece, izrada postera) i Zavičajnim muzejom Biograd na Moru (suradnja na organizaciji izložbi fotografija), te je načelno dogovorena suradnja s komunalnim poduzećem Bošana d.o.o. (pomoć prilikom akcija čišćenja podmorja, odvoz otpada),. Ostvarena je i suradnja sa udrugama Volonter, Selektia i Udrugom za promicanje skrbi o invalidnim, starim i nemoćnim osobama "NADA". Također je nastavljena iznimna suradnja s Gradskim društvom Crvenog križa Biograd na Moru s kojim u suradnji i partnerstvu već prijavljujemo projekte za 2018. godinu.

Najveći uspjeh naše organizacije je svakako opstanak nakon turbulentne 2016. godine, čije se posljedice osjećaju i danas. Također smo ponosni što smo uspjeli nastaviti s provedbom projekta More u Srcu i što smo nadljudskim naporima nakon vrlo loših zimskih uvjeta i tijekom još goreg ljetnog perioda uspjeli sačuvati i obnoviti populaciju pčela u našem pčelinjaku.

Kao najveći problem istaknuli bi pomanjkanje kvalitetne radne snage, odnosno neadekvatne mjere (u pogledu vremenskog trajanja i financijske naknade) poticanja zapošljavanja kojima bi se moglo privući, obučiti i zadržati kvalitetnog radnika za pisanje i provedbu projekata. najveći problem udruge je što se od 5 zaposlenih kroz razdoblje 2016./2017. niti jedan od njih nije pokazao kao osoba koja želi raditi i napredovati, totalno pomanjkanje ambicije i osjećaja odgovornosti za poslom.

Osoba ovlaštena za zastupanje:
Željko Domitrović, dipl.ing.agr.

